

欢乐六一 童梦飞扬

编者按:

亲子活动、文艺汇演、绘画作品展示……一年一度的“六一”儿童节来了,在这个属于儿童的节日里,我市各学校纷纷开展庆祝活动。这些内容丰富、形式多样、寓教于乐的庆祝活动,让孩子们展示个性、飞扬童心。

东坡区实验幼儿园: 感受各国文化 玩耍中学知识



学习插花。



斗牛舞表演。



印度舞表演。



活动开场。

本报讯(李娟 记者 殷勇 文/图)5月30日,东坡区实验幼儿园本着“以幼儿为本”,坚持在“做中学、玩中学”的教育原则,开展以“世界一家亲、欢乐亲子游”为主题的大型亲子活动。

活动现场,该幼儿园各班级秉承“快乐教育、玩中学”的教育思想,模拟创设仿真的各国游戏、活动场馆,让孩子们和家长们自主选择参观场馆,初步了解世界各国的历史文化、

风土人情、民族特色、名胜古迹,感受各国文化、语言、风俗、特色,实现让孩子在“玩中学、做中学”,同时增进了家长与孩子的亲子关系。

“活动主要以体验和操作的游戏方式进行,透过语言、音乐、绘画等多种形式,让孩子们感受不同国家的语言、文化、民族风情的美好和多样。”东坡区实验幼儿园负责人表示。

苏南小学: 尽情载歌载舞 绽放生命精彩

本报讯(周萍 记者 黄馨月 殷勇)5月31日,东坡区苏南小学校园内充满了浓浓的欢乐气氛,该校师生、家长共5000多人观看了学校“庆‘六一’文艺汇演暨第十八届‘金太阳’艺术节闭幕式”。

庆祝活动在歌声中拉开序幕,134人的合唱团用美妙的歌声,生动地诠释了社会主义核心价值观24字的深刻内涵;经典儿歌联唱《童心如歌》得到大家的呼应配合;民族舞、爵士舞、拉丁舞各具特色,精彩纷呈;萨克斯、长笛等悠扬婉转,引人入胜……孩子们载歌载舞,尽情享受快乐,绽放生命的精彩。

东坡区第一幼儿园: 精彩亲子游戏 共享运动快乐

本报讯(郑露 谭杨蓝 记者 黄馨月 殷勇 文/图)近日,东坡区第一幼儿园的孩子们在家长的陪伴下度过了一个愉快的“六一”儿童节。

5月30日上午9点,伴着老师的啦啦操,小班“六一”活动拉开序幕。家长们和孩子一起划龙舟、画画、走T台演绎服装秀,现场气氛热烈。

5月31日,中大班的孩子们表演了唱歌、跳舞、朗诵、泳装秀等节目。小朋友们还穿上雨衣,拿上水枪,和家长们一起进行“水枪大战”。孩子们尽情游戏,快乐过节!



服装秀。

三苏路小学: 关爱留守儿童 共绘快乐“六一”

本报讯(记者 黄馨月 文/图)5月31日,东坡区三苏路小学举行主题为“红领巾相约中国梦”的庆“六一”文艺汇演活动。全校师生用舞蹈、朗诵等迎接儿童节的到来。学校还为各年级留守儿童送上节日礼物,祝孩子们健康成长。

活动现场,舞蹈《俏丫丫》、《礼仪之邦》、《中国娃娃》、《向日葵》等节目,通过优美的乐章、精彩的编舞,表达了少年儿童对伟大祖国的无比热爱和对美好生活的憧憬,赢得观众热烈的掌声;朗诵《青春中国》,孩子们以慷慨激昂的语言、生动形象的动作表情博得阵阵喝彩……文艺汇演精彩纷呈,全面展示了三苏路小学素质教育成果。

当天该校还举办了书画展览,100



精彩的文艺演出。

多幅孩子们精心描绘的图画,表达了他们对世界的美好祝愿和对祖国家乡的热爱之情。

眉山机关幼儿园: 和孩子同表演 共享亲子时光



陪伴孩子过“六一”。

本报讯(记者 黄馨月 文/图)5月30日,眉山机关幼儿园举行了一年一度的庆“六一”活动,家长们加入其中,陪孩子一起表演。

一直以来,眉山机关幼儿园紧紧围绕“亲”教育思想,以学校文化建设统领幼儿园工作,构建“亲”教育思想体系,建立以“亲”教育思想为指导的管理模式,加强以“亲”教育思想为指导的物质文化、精神文化、行为文化、制度文化、品牌文化建设,形成鲜明、完整的教育品牌。近年来,该幼儿园的“六一”儿童节庆祝活动也紧紧围绕“亲”字下功夫,力争让每一位孩子的家长都参与其中,给孩子更多的陪伴。

据悉,该校庆“六一”活动分小班组、中班组和大班组进行,每个组的活动主题都根据幼儿的年龄心理特征精心设计。

青神县学道街小学: 抒发爱海情怀 宣传海洋文化



企鹅的呼唤。

本报讯(高显俊 欧翔 兰敏红 记者 黄馨月 殷勇 文/图)5月26日下午,青神县学道街小学乡村少年宫以“我爱这蓝色的海洋”为主题,在县体育馆举办了庆祝“六一”暨第29届“苗苗”艺术节闭幕式文艺节目汇演。

汇演在激昂的《鼓号声声》和抒情优美的《海洋少年之歌》大合唱中展开,分为“海之蓝”、“海之魂”、“海之梦”三大篇章,孩子们用欢快的舞蹈、优美的歌声庆祝“六一”儿童节的到来,尽情抒发爱海的情怀,博得一阵又一阵掌声。演出精彩纷呈,高潮迭起,充分展示了学道街小学艺术教

育的成果。最后,全体学生庄严宣誓:从小学习海洋知识,宣传海洋文化,践行海洋保护;长大开发海洋资源,建设海洋强国,保护海洋权益。

据悉,青神县学道街小学乡村少年宫的“苗苗”艺术节始于1988年,迄今已开展29届,每年组织开展小报、绘画、书法、小制作展评,汉字听写、诵读、演讲、棋类、乒乓球、篮球比赛,语文、数学知识竞赛等10余项活动。今年学道街小学乡村少年宫把庆祝活动与海洋意识教育相结合,以多样的形式、趣味的活动深化海洋意识教育,着力培育“知海、爱海、探海、护海”新人才。

崇礼小学附设幼儿园: 朗诵国学经典 传承传统文化



活动现场。

本报讯(陈苇 记者 黄馨月 殷勇 文/图)5月27日上午,东坡区崇礼小学附设幼儿园操场上,彩旗飘扬,音乐欢快,这里正在举办庆“六一”亲子活动。

上午8:30活动正式开始。在名为《穿越》的主题活动中,孩子们身着蓝白相间的古装登场,在老师的带领下,大声

朗诵《弟子规》、《三字经》和《悯农》。国学经典在小朋友们稚嫩的童声中悠扬传承。接着,体育老师带领小朋友为家长们展示了舞蹈《功夫宝贝》。最后,空气棒打地鼠、溜溜布爬行等亲子活动开始,家长们和孩子们一起全身心地融入活动,现场一片欢声笑语。



5月27日,东坡区富牛小学举办庆“六一”文艺汇演活动,500余名师生参加活动。该镇关工委和镇老年协会舞蹈队还为孩子们送来节日的

祝福。活动现场还展出了学生的绘画、书法、作文等优秀作品。
王大宾 本报记者 黄馨月 殷勇 摄



唱《读唐诗》、诵《赤壁怀古》……5月31日上午,彭山区凤鸣镇灵石小学开展了以“沐浴党恩 童心同乐 见证成长”为主题的庆“六一”儿童节活动。活

动结束后,老教师们还给孩子们上了以“听爷爷讲过去”为主题的公开课,提醒孩子们热爱生活,好好学习,将来报效祖国。
梁卫东 摄

永寿小学附设幼儿园: 登台展示才能 绘画展现童心

本报讯(徐刚 聂廷红 记者 黄馨月 殷勇)5月26、27日,东坡区永寿小学附设幼儿园举办了以“欢乐六一 童真飞扬”为主题的文艺汇演活动。

5月26日,该园举行了小班和中班的文艺汇演活动;5月27日,举行了大班

和学前班的庆祝活动。活动中,每位幼儿都登台展示了才能,他们的表演到位、感情真挚,保教人员也表演了精彩的舞蹈。当天,该幼儿园还展示了孩子们的绘画作品。